S =BYrd WYKAZCZESCI
PROFESSIONAL Szlifierka kqtowa PRAg 230A




PRAg 230A 0647-111-522

Poz. Nazwa czesci Numer indeksu llos¢ szt.
1 Nakretka okragta 0656-230-001 1
2 Tarcza szlifierska 0656-230-002 1
3 Podktadka okragta 0656-230-003 1
4 Ostona tarczy 0656-230-004 1
5 Wkret M8x30 0656-230-005 1
6 Nakretka kwadratowa M8 0656-230-006 1
7 Wrzeciono 0656-230-007 1
8 Wpust czétenkowy (4x5x13) 0656-230-008 1
9 Pokrywa 0656-230-009 1
10 Wkret M5x14 0656-230-010 3
11 Wkret M5x20 0656-230-011 1
12 Korpus tozyska 0656-230-012 1
13 kozysko 6202 0656-230-013 1
14 Pokrywa mocujgca A 0656-230-014 1
15 Wkret M4x10 0656-230-015 3
16 Zebatka duza 0656-230-016 1
17 Pierscien osadczy 14 0656-230-017 1
18 kozysko olejowe x 16 x $10 x 10 0656-230-018 1
19 Pierscien zabezpieczajacy 5 0656-230-019 1
20 Wkret ST4.8x30 0656-230-020 4
21 Przycisk blokady 0656-230-021 1
22 Kotek blokady 0656-230-022 1
23 Korpus gtowicy 0656-230-023 1
24 Uchwyt boczny 0656-230-024 1
25 Nakretka zabezpieczajaca M8 0656-230-025 1
26 Koncoéwka uzebiona 0656-230-026 1
27 kozysko 6301 0656-230-027 1
28 Podktadka tozyska 0656-230-028 1
29 Pierscien osadczy 38 0656-230-029 1
30 Wirnik 0656-230-030 1
31 kozysko 628 0656-230-031 1
32 Tuleja tozyska gumowa 0656-230-032 1
33 Przestona 0656-230-033 1
34 Stojan 0656-230-034 1
35 Wkret ST4.2x10 0656-230-035 6
36 Ostona szczotkotrzymacza lewa 0656-230-036 2
37 Szczotki weglowe 0656-230-037 2
38 Szczotkotrzymacz lewy 0656-230-038 2
39 Sprezyna spiralna 0656-230-039 2
40 Etykieta 0656-230-040 1

CEL

PROFESSIONAL




Poz. Nazwa czesci Numer indeksu llos¢ szt.
41 Korpus silnika 0656-230-041 1
42 Tabliczka znamionowa 0656-230-042 1
43 Ostona szczotkotrzymacza prawa 0656-230-043 1
44 Sprezyna blokujaca 0656-230-044 1
45 Odciazka 0656-230-045 1
46 Ostona nasuwki lewa 0656-230-046 1
47 Uchwyt lewa czesc¢ 0656-230-047 1
48 Regulator 0656-230-048 1
49 Kondensator 0.33 0656-230-049 1
50 Wytacznik 0656-230-050 1
51 Uchwyt prawa czesc¢ 0656-230-051 1
52 Ostona nasuwki prawa 0656-230-052 1
53 Wkret ST4.2x16 0656-230-053 6
54 Odgietka 0656-230-054 1
55 Zacisk kablowy 0656-230-055 1
56 Kabel 0656-230-056 1
57 Klucz 0656-230-057 1
58 Klucz imbusowy 0656-230-058 1

CEL

PROFESSIONAL




